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Zagadka

Wyobrazmy sobie, ze Ziemia jest idealnie gtadka kula, bez zadnych nieréwno-
Sci. Powszechnie wiadomo, ze jej rownik ma dtugosé 40 tys. km. Doktadniej,
ma o 75 km wiecej, ale dla ustalenia uwagi przyjmijmy te tatwiejsza do za-
pamietania liczbe. Wyobrazmy sobie tez, ze otaczamy Ziemie nad rownikiem
obrecza o dtugosci 40 tys. km + 1 m, tj. zaledwie o 1 m dtuzsza niz rownik.
Zaktadamy, ze obrecz jest w kazdym miejscu jednakowo oddalona od rownika
(odlegtos¢ d na ponizszym rysunku, r oznacza promien Ziemi).

Pytanie:
Co moze przeslizngé sie pomiedzy Ziemiq a otaczajgcq jg obreczq?

Na pewno nie uda sie to stoniowi, ale moze kozie? A jesli nie kozie, to moze
kotu? Moze i kot jest za duzy? Moze nawet mysz sie nie przesliznie? Wszak
to tylko 1 m na 40 tys. km! Pewnie tylko pchelce sie uda, chociaz moze i ona
sie w takiej szparce nie zmiesci?



Odpowiedz

Oczekiwana.
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